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Exercice n°1 :

Etudier la dérivabilité de chacune des fonctions suivantes en a :

) f(x) = |x2 —4|(x—2) a=2, a=-2 et a€]-2.2[
2) gx)=x+1DVvx+1 a=0, a=-1
3) h(x) = |x? — 1] + |x + 1] a=1, a=-1, a<-1

4 ) == a=0, a=2

5) f(x) =vVx?—4 a=2, a=5
f(x) = 2X2;3X+1 six# 1

6) x“=1 L a=1 ,a=-2

Exercice n°2:

Soit f une fonction et C; sa courbe dans un plan rapporté dans un repére orthonormé(0,1,7).

Ecrire une équation de la tangente a C; au point d’abscisse a.

1) f(x)=x*-5x+6 a=l
2) f{x)=(x+1)Vvx+1 a=-1
3) f(x) = E a=2

Exercice n°3 :

1) Donner I’approximation affine au voisinage de 0 de la fonction f(x) = vx + 1.
2) En déduire une valeur approchée de chacun des réels 1/4,009 et v/3,99.

Exercice n°4 :

g(x) =xvx+2+Vx+2 six=>1
g(x) = —xVx+2+Vx+2six<1

Soit la fonction g définie sur R par :{

1) Déterminer le domaine de définition de g.
2) Etudier la dérivabilité de gen -2, en -1 eten 1.
3) Interpréter graphiquement les résultats.

Exercice n°5 :

3P4 2x—

Soit la fonction f définie par f(x) = el

1) Soit a un réel non nul , calculer f’(a)

2) Déterminer les abscisses des points de C; ou la tangente :

a) Est horizontale.
b) Admet 3 pour coefficient directeur.

c) Estparallelea A:y = —gx +5

Exercice n°7 :

La courbe ci-dessous représente la courbe d’une fonction f dans un repére orthonormé (0, T1,7)
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Répondre graphiquement

1) L’ensemble de définition de f.

2) fest-elle dérivable en 1 ? si oui calculer (1)

3) fest-elle dérivable en 3 ? si oui calculer £(3)

4) Calculer lim,_, f(x) — (1 —x) lim,__, f(x) — (1 —x)
5) Calculer lim,_,+ f(x) lim,_,- f(x)

Exercice n°§ :

La courbe ci-dessous représente la courbe d’une fonction f dans un repére orthonormé (0,71,7)

1) Déterminer le domaine de définition de f.
2) Calculer f(-1).
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: f(x) f(x)
3) Calculer lim,_,_5 13 lim,_4 1
4) Calculerlim,_, ;o f(x) ; lim,_,_, f(x) ; lim,_ o+ f(x) ; lim,_y- f(x) lim,_,_,+ f(x) et

lim,,_,_,- f(x)

Exercice n°9 :

1) a) Déterminer I’ensemble de définition de f.
b) Déterminer les limites de fen +oo et en -oo

2) a) fest —elle dérivable en-2 ? Justifier votre réponse.

b) Déterminer les limites suivantes en le justifiant :

3
) f(x) T f(x) ) f)=f(=3)
-1 m — et lim - E—
limye— x+1’ =175 x"‘% x+%
2) Déterminer les intervalles sur lesquelles f est dérivable
3) Dresser un tableau de variations complet de f
Mr:Khammour.Khalil Tel:27509639

www devoir.tn



